

Pannónia Étterem



A Pannónia Étterem várja a vendégeket

Nyitás szombaton

400 teríték egyszerre

Előfizetéses étkeztetés

Főleg az utóbbi időben egyre többet foglalkoztatva a szombathelyiek: mi lesz a sorsa az Európa-szerte ismert, volt Savaria épületnek. Az érdeklődés különösen akkor fokozódott, amikor több szerv és vállalat is igényt tartott az épületre, s amikor még illetékesek sem döntöttek rendeltetéséről.

Mint ismeretes, végül is a Vendéglátó Vállalat kapta meg a helyiséget, hogy a város lakosságának — s az ide érkező idegeneknek — a szórakoztatását szolgálja, s a közétkeztetés jelenlegi problémáit is megoldja.

A Vendéglátó Vállalat egyelőre 400 ezer forintos ráfordítással elvégeztette az épület belső tatarozását munkálatait, s kisebb-nagyobb — de igen észszerű eljárásokkal — átalakításokat is végeztetett rajta. A napokban üzemképes állapotba került az épület, amit joggal nevezhetünk vendéglátó kombinátnak is. Az egykori Savaria czután Pannónia Étterem néven szolgálja a város vendéglátását.

A vállalat vezetői gondoskodtak róla, hogy az új

A vállalat vezetői gondoskodtak róla, hogy az új egység a lehető legteljesebb mértékben kielégítse a megnövekedeti igényeket. A reprezentatív éttermekben egyszerre négyszáz személy részére tudnak teríteni, s egy-egy étkeztetés alkalmával nyolcszáz vendéget is ki tudnak szolgálni. Bár az étterem másodosztályú lesz, negyedosztályú áron is kiszolgálják azokat, akik otthoni fogyasztásra kérik ételt és italt.

A kombinát sok és nagyon szép helyiségében mód lesz nagy létszámú alkalmi rendezvények tartására is. A kulturált kiszolgálást a nagy tisztaság, a szép asztalok, az izléses étkészletek is elősegítik. A Pannónia Étterem üzembe állítása tehermentesíti a Nagyszálló és a Gyöngyös Étterem zsúfoltságát. A szombathelyiek általános megelégedésére a közeljövőben meg is szűnik a Nagyszállóban az utam át történő előfizetéses ételkérés, mert a Pannóniában kulturáltabb lehetőség kínálkozik az ilyen ételak átvételére.

A közeli években újabb 650 ezer forintos költséggel bisztró, táncos helyiség is létesül az épület bal szárnyában.

A Pannónia Étterem ünnepélyes megnyitása holnap, szombaton tízhatárom óra körül lesz. Az étterem vezetésével a népszerű Wágner Józsefet bízták meg, a szórakoztatásról pedig Horváth Géza zenekara gondoskodik.

Vas Népe 1963. november 1.

Régi vendéglő új ruhában



Igaz, hogy a törvénkez képest két hónap késedelemmel, de általános érdeklődés és megelégedés közepette nyitotta meg szombaton délelőtt a régi Szombathelyi egykori patinás vendéglője és étterme, az átalakított régi Savaria. A vendéglő azonban nemcsak új külsőt, hanem új nevet is kapott: Pannónia lett a vendéglőipari „keresztágyban”. Igaz, hogy a keresztelő alkalmából nem csapdosnak pezsgőszüvegkei falaihoz, miként valamikor az „Illusztris” vendégek cselekedték, de az nem hiányzott sem a kiszolgálást végző, sem a „vendégsereplő” mai dolgozóknak.

Egyébként az első műszakban fél ezer ebédet, illetve vacsorát szolgálnak ki az új vendéglőüzemben. A forgalom nagyságára jellemző, hogy a Vidám vendéglőben ugyanekkora létszám mellett csak 300 ebéd és vacsora volt a csicsforgalmi eredmény. Értékelésünk szerint a személyzet létszámának növelésével ez a szám rövidesen 800-ra nőhet. Jövő héttől rendszeresítik az előfizetéses minőségi menürendszert is.

(fotó — Jákó István)

Vas Népe 1963. november 5.

